■扫码关注新民晚报官方微博 2019 年 10 月 14 日 / 星期一 本版编辑 / 吴 健 视觉设计 / 竹建英

岂能让"套路跑"逍遥法外

邵宁



新民服

今年以来,沪上幼儿培训机构 频现"关门"潮。

日前,本报和其他媒体揭露了 "套路跑"的真相——有一拨人专以 经营不太稳定的教育培训机构为目 标,以收购股权的名义,将教育培训 机构弄到手后一方面赚取账面资 金,另一方面在"零投入"的情况下 继续销售课程,迅速"榨干"剩余价 值,直至被租赁处的物业断水断电 锁门。据粗略统计,今年申城被一家 名为"BO教育联盟"的企业以"套路 跑"云作关门的教育培训机构多计 14家,包括培正逗点、馨哈早教、巧 恩美语、宝知成、凯瑞宝贝、花园宝 贝、维乐教育、梓音艺术空间、创造 力星球乐高 STEM 中心等。受害家 长数以千计

这些机构从事的大都是学龄前特别是 0-3 岁年龄段的早教培训。



 诈对象不仅仅是家长,教师和员工 也成为受害者。某早教机构的一名 员工,在关门后被"调"到多个门店 继续售卡,业绩不低,然而他今年 6 月的工资到 9 月初仍未拿到

明知是"套路",为何治不了?原因在于"套路跑"钻了监管的空子,当事人在运作中对于法律责任和账目往来均进行了"切割"。如某联盟名下有不同的公司,以A公司"接盘"后,会用B公司与物业公司签续租协议,用C公司与家长签培训

"套路跑"的狡猾手法和恶劣影 响,让人联想到前几年的"套路贷"。 曾几何时,"套路贷"刚出现时,同样 披着"民间借贷"的外衣,合同、欠 条、银行流水都证明是"借贷事实存 在",团伙不仅采用威胁、暴力等手 段逼债 甚至还利用民事诉讼 仲裁 和公证等司法手段来"下套",达到 侵占他人财产的目的。起初, 面对 "套路贷"这种新型案件,执法机关 也因证据不足而难以打击。借了几 万元,要还上百万;借了十几万,赔 了一套房……"套路贷"受害者越来 越多,引起有关部门的重视。2018 年4月. 最高人民法院下发文件, 对"套路贷"犯罪认定、审查、防范与 鉴别机制等作出规定。全国各地公 检法机关联手重拳出击,"套路贷" 制。在扫黑除恶的强大攻势下."套 路贷"这一黑恶势力已无藏身之所。

孩子是家庭的希望,让孩子得到丰富多样的早期教育、课外培训,也是家长的心愿。教育培训近年来我的心愿。教育培训近年来我的心愿。教育培训近年来我是,岂容"套路跑"是钻了监管的空子,或许,"套路跑"手法高明,但无论伪装得如何,以要是侵害了广大群众的不力。大要是成了危害,就必须下力气惩处,也一定有办法惩处。

绝对不能让"套路跑"的操盘手 再逍遥法外了!期待政府各部门联 手,及时查处、整治,还教育培训行 业一片清朗的天空。

国货品牌的高光时刻,是站在世界领奖台上

百雀羚,是中国第一代护肤品品牌。一直以来,百雀羚以"东方美韵,护肤精品"享誉海内外。如今,能够成为国货品牌领军者,不仅是品牌的极大影响力,更是源于内在的科研创新力。

百雀羚,是中国第一代护肤品品牌。一直以来,百雀羚以"东方美韵,护肤精品"享誉海内外。如今,能够成为国货品牌领军者,不仅是品牌的极大影响力,更是源于内在的科研创新力。

近日,CCTV-4中国新闻报道了第 25届IFSCC国际化妆品科技联盟大会中国 青年科学家首获大奖的消息!

报道特别指出,IFSCC是目前国际极 具权威也是规模极大的化妆品行业联 盟,百雀羚青年科学家刘炎是中国首位 荣获该联盟青年科学家大奖,获得这个 奖项实属不易。

今年光是来自全球范围选送的科研成果论文就高达500多篇,其中共39篇人围讲合演讲,20篇人围海报演讲。而最终与来自百雀羚的刘炎一同登上领奖台



(4大金奖获得者上台领奖,分别为:左一:IFSOC全球科委主席,左二;资生堂获奖者、左三、左四:意大利VitroScreen获奖者、左五:意大利化妆品协会科委主席、左六:百雀羚青年科学家刘炎、左七:意大利巴里大学获奖者)

的,一共只有四位,其他三位分别是来 白日本资生堂(最佳讲台演讲大奖)、 意大利VitroScreen(最佳海报奖)及意大 利巴里大学(最佳主办国奖)!

荣誉来之不易,当百雀羚青年科学 家刘炎站在领奖台上的时候,我们看见 的是一个品牌对科研创新、对青年科研

力量的重视和长期投入。

百雀羚从始至终都秉 持着科学家精神,花大量 资源去培养青年科研人 才。百雀羚虽然立足于中 国市场,但眼光放在全 球,作为中国化妆品,在



科技拓展中不断实践,与全球先进技术 学习与共创,为中国消费者谋求高科技 产品的普遍应用。 百雀羚连续三年荣获"三金",在IFSCC峰会上绽放光芒、收获满满。2017年,百雀羚成为IFSCC"推动全球化妆品发展计划"的首家受邀企业,由此,百雀羚正式成为IFSCC金级战略伙伴。2018年又成为IFSCC亚洲唯一战略伙伴并凭借在亚洲皮肤防晒上的技术研究获得科研创新金奖。2019年荣获中国首校IFSCC青年科学家大奖,这些荣誉的背后是百雀羚品牌一直努力的见证。



左起依次为百雀羚国际战略兰例女士、 IFSCC 全球主席、百雀羚科研总监鲁楠博士、百雀羚青牟科学家刘炎、IFSCC 全球 副主席、IFSCC 全球科委会主席

